

2014夏季达沃斯论坛昨日在天津开幕

# 李克强：为创业失败者提供保障

据新华社电 2014夏季达沃斯论坛于9月10~12日在天津举办。在9月10日的开幕会上，国务院总理李克强发表致辞。李克强表示，要进一步破除一切束缚发展的体制机制障碍，让每个有创业愿望的人都有自主创业的空间，让创新、创造的血液在全社会自由流动，让自主发展的精神在人民当中蔚然成风。借改革创新的东风，在中国960万平方公里的大地上掀起一个大众创业、草根创业的新浪潮。李克强还强调，要大力发展民生事业，促进基本公共服务均等化，加强社会保障，包括为创业当中的失败者提供保障，这也是为他们再次创业

提供机会。

李克强表示，中国还是一个发展中国家，必须始终坚持以经济建设为中心，发展是硬道理，是解决一切问题的根本。经济发展方式不转变不行，经济发展不适度也不行。当然我们所说的发展，是就业和收入增长的发展，是质量和效益提高与节能环保的发展，也是符合经济规律、社会规律和自然规律的科学发展。

李克强称，破除一切束缚发展的体制机制障碍，让每个有创业愿望的人都有自主创业的空间，让创新、创造的血液在全社会自由流动，让自主发展的精神在人民当中蔚然成风。

## 中石化董事长：“我们每天要交8亿税费”

据新华社电 中国石油化工集团公司董事长傅成玉在“全球经济最新动态”论坛上透露，中石化一年的税和费加在一起去年就要上交3200多个亿，每天要交8亿元人民币。

傅成玉在谈到国企改革时表示，这一轮改革主要在经济领域解决市场和政府的关系问题，政府对国企的影响包括：一是项目审批，再一个在法律环境下，简政放权，让企业自己做决定。

## 财经资讯

### 又一皖企将“叩关”资本市场 国轩高科拟33亿借壳东源电器

国轩高科即将踏进资本殿堂。停牌5个多月后的江苏东源电器，昨日终于公布了重大资产重组草案：拟向合肥国轩高科原股东定向发行4.9亿股，实现对国轩高科的100%控股。标的资产交易价格33.51亿元。这就意味着，国轩高科将借壳东源电器实现上市。

记者 丁林

安徽省创新创业领军人才特殊支持计划出炉

## 10年选1000名领军人才，每人至少可获50万经费

星报讯(记者 祝亮) 9月10日，省委外宣办召开新闻发布会，公布了安徽省创新创业领军人才特殊支持计划。根据该计划，我省从今年起，将用10年时间，遴选支持1000名左右能够突破关键技术、发展高新产业的领军人才。入选计划的领军人才，省级财政给予每人50万元经费支持。

省委组织部相关负责人表示：“我省将重点选拔支持能够代表国家或省内一

流科技水平、具有领军才能和团队组织能力的高层次人才”，支持对象包括：直接服务于全省主导产业或战略性新兴产业发展的高层次创新创业领军人才。申报主体为各类企业。

其中，对于创新领军人才，计划支持500名，每年遴选一批，每批50名左右。以50周岁以下中青年为主。申报人承诺入选后在安徽至少工作5年。

对于创业领军人才，计划支持500

名，每年遴选一批，每批50名左右。以近5年内创办企业的主要创始人为主，企业注册资金不少于100万，本人持有30%以上股份，且为企业第一大股东。

按照支持计划中的政策，对入选“省特支计划”的领军人才，省级财政给予每人50万元经费支持，专项用于领军人才自主选题研究、人才培养和团队建设等。申报单位负责经费的有效使用和管理。

## 我省欲建物流重点企业联系制度

记者从省商务厅获悉，为了促进物流业专业化、规模化、信息化、网络化、标准化发展，我省将建立重点物流企业联系机制。

星级记者 张华玮

## 三大皖煤集团入全国煤企百强

日前，中国煤炭工业协会发布了2014中国煤炭企业100强名单，我省淮南矿业、淮北煤电、皖北煤电集团榜上有名，分列100强的第17、18、20位。

记者 丁林

# 探索云时代“智造”之路 ——联想私有云解决方案加速联宝电子转型

安徽联宝电子，安徽省产值最大的电子制造企业，年产值600亿元、年产笔记本1500万台、月峰值达到200万台，员工超过1万人。在这一个个“万”量级数字的背后，可能谁也不相信他们的信息化团队只有21个人，这21个人肩负着整个联宝IT系统迁移、开发和运维的重任，而支持他们高效运转的是一个实实在在的“云”，通过联想私有云解决方案，这个成立仅2年的传统中国企业已经在“智造”的转型之路上迈出了坚实的一步。



联宝电子成立于2011年，由联想集团与仁宝集团共同建立，主要向联想独家供应技术领先、品质卓越的PC产品。作为传统制造企业的典型代表，联宝电子在取得一个个骄人成绩的同时，也面临着种种挑战：生产线规模不断扩大、客户个性化需求之下多品种、小批量的产出模式、以及原材料、人员成本的不断上涨等等。联想电子意识到，只有通过信息技术对业务流程的管理和再造，才能强化自身在瞬息万变市场中的竞争力。

面对全新的挑战，联宝电子并没有盲目“开方治病”，而是通过前期全面的评估和调研，明确了建立一个符合自身需求的信息化架构的目标，这个架构要具备“弹性扩张、易管理、成本可控”等特点。最终联宝电子选择了以联想ThinkServer服务器、LenovoEMC存储及高可用双活架构VMware虚拟化平台为核心的联想私有云解决方案，通过业界最成熟的虚拟化技术及私有云部署方式实现了运维管理的转型。

在系统平台升级之前，联宝电子一套IT系统对应一套服务器、存储设备，各系统相对独立，例如ERP、PLM、MES、财务、行政等系统间就缺乏信息的共享和串联，而且若进行数据备份，需要至少60天的周期。此外，当出现新的应用时，就需要立即购买昂贵的IT设备和应用系统，无法通过资源共享和集中采购降低成本，每年新增的40个IT系统更为IT运维管理带来了巨大的挑战。

而通过联想私有云解决方案，联宝电子实现了同城异地双活数据中心，不仅保证了在现有硬件资源下关键业务的连续可用性，而且整体架构具备高可扩展性，可以随时满足新的业务需求。值得一提的是，该方案中的私有云数据中心，不仅可在单一物理服务器上同时运行多个虚拟系统，还可以实现在同一服务器上的虚拟系统之间相互隔离；而存储的虚拟化，使系统存储更加高效、灵活，可共享不同操作环境、地理环境下的资源。

联想私有云解决方案，不仅解决了联宝电子以往多系统信息孤岛、重要数据无法共享的难题，还大幅提升了企业运营效率。目前，联宝电子一套IT应用系统上线时间从60天缩短为1天；系统实现了99.99%的稳定性，每年停机时长不超1小时；PUE小于1.67，每年节约用电20万度，减少碳排放160吨，IT系统应用成本整体降低60%。

作为行业领先的IT基础架构解决方案提供商，联想以稳定基础架构、创新的解决方案帮助联宝电子实现了对业务流程的高效运维和管理，将IT技术转化为联宝电子的全新优势。未来，联想还将以全价值链产品为基础，



通过与业界优势资源的高效整合，为客户提供按需定制的端到端解决方案，成为中国万千企业信息化转型道路上的可靠伙伴。